



Сотрудники Следственного комитета России навестили воспитанников подшефного Муромского дома ребенка



Ежегодно по сложившейся традиции в День защиты детей сотрудники Следственного комитета России организуют поездку в подшефный дом ребенка в городе Муроме Владимирской области.

Помощь детскому учреждению оказывается на постоянной основе уже больше девяти лет. За это время маленькие подопечные успели подружиться с сотрудниками Следственного комитета и каждый раз с нетерпением ждут их приезда. В свою очередь представители ведомства стараются проводить такие выезды как можно чаще. Иногда достаточно просто побыть рядом с детьми и поиграть с ними - подарить радость простого человеческого общения. Именно поэтому сотрудники Следственного комитета России бывают в гостях у малышей не только по праздникам, но и без повода, для оказания поддержки и посильной помощи в зависимости от нужд маленьких воспитанников.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В этом году праздник детей не стал исключением. Сегодня представители различных структурных подразделений центрального аппарата устроили малышам настоящее торжество, организовав для них красочное представление. Подопечных ждали сладкие подарки и другие угощения.

В завершение визита руководство Муромского дома ребенка поблагодарило сотрудников СК России за проявляемое внимание и оказываемое содействие. Также были обозначены проблемные вопросы, возникающие в деятельности детского учреждения, а также обсуждены потребности малышей. Следственный комитет приложит все усилия для того, чтобы жизнь в доме ребёнка была беззаботной, а его воспитанники окружены теплотой и любовью.

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1232337>